



আন্তর্জাতিক শিক্ষার পেমেন্ট সহজ করে তোলে

আন্তর্জাতিক শিক্ষার ক্ষেত্রে সারা পৃথিবীর বিভিন্ন প্রতিষ্ঠানকে পেমেন্টগুলি করার জন্য সবথেকে নিরাপদ ও সুবিধাজনক উপায় হিসেবে Flywire সারা বিশ্বের সহস্রাধিক ছাত্র ছাত্রীদের বিশ্বাস অর্জন করেছে।



আপনার জন্য পেমেন্টের একটি উন্নততর অভিজ্ঞতা

অপ্রত্যাশিত ফী এড়িয়ে চলুন

ব্যাঙ্কের অপ্রত্যাশিত ফী এর জন্য আপনার পেমেন্ট আপনার প্রতিষ্ঠানে পৌঁছাবার সময় আপনার অ্যাকাউন্টের ব্যালঞ্চে ঘাটতি হতে পারে। প্রতিবার আপনার টিউশন ফী যাতে যথাসময়ে প্রদান করা হয় তা Flywire নিশ্চিত করে।

আপনার স্বদেশীয় মুদ্রায় প্রদান করুন

ব্যাঙ্কের অপ্রত্যাশিত ফী এড়িয়ে চলুন এবং বৈদেশিক মুদ্রার লাভজনক হার পান।

পেমেন্ট ট্র্যাকিং

আপনার পেমেন্টের স্থিতির আপডেটের জন্য ইমেল এবং পার্থ্য বার্তা পান, বা 24X7 অনলাইনে আপনার পেমেন্ট ট্র্যাক করতে একটি Flywire অ্যাকাউন্ট খুলুন।

গ্রাহক পরিষেবা

ফোন, চ্যাট, এবং ইমেলের মাধ্যমে বহুভাষিক গ্রাহক সহায়তা উপভোগ করুন।



আপনার প্রতিষ্ঠান কেন FLYWIRE ব্যবহার করে

সহজ পেমেন্ট সনাক্তকরণ

আন্তর্জাতিক পেমেন্ট সনাক্ত করা কঠিন হতে পারে। Flywire এর মাধ্যমে, আপনার প্রতিষ্ঠান সবসময় আপনার পেমেন্ট সনাক্ত করতে এবং আপনার অ্যাকাউন্টের সাথে মেলাতে সক্ষম হয়।

পেমেন্টের দৃশ্যমানতা

আপনার প্রতিষ্ঠান আপনার পেমেন্টের শুরু থেকে তাদের অ্যাকাউন্টে পৌঁছানো পর্যন্ত আপনার পেমেন্ট ট্র্যাক করতে পারবে।

সরাসরি যোগাযোগ

কোনো সমস্যার ক্ষেত্রে দ্রুত সেটি সমাধানের জন্য Flywire এর আপনার প্রতিষ্ঠানের সাথে সরাসরি যোগাযোগ থাকে।



কিভাবে আপনার পেমেন্ট করবেন

Flywire এর মাধ্যমে টিউশন ফী পেমেন্ট করা নিরাপদ, দ্রুত, এবং সুবিধাজনক। আপনার পেমেন্ট জমা দিতে নিচের সহজ পদক্ষেপগুলি অনুসরণ করুন:

1. শুরু করুন

flywire.com/mypayment এ যান এবং “একটি পেমেন্ট করুন,” নির্বাচন করে “প্রদান করুন” নির্বাচন করুন। আপনি যে প্রতিষ্ঠানকে প্রদান করতে চান তার নাম লিখুন, তারপর আপনার উৎস দেশ ও পেমেন্ট অর্থরাশি লিখুন।

2. পেমেন্ট পদ্ধতি নির্বাচন করুন

পেমেন্ট করার বিকল্পগুলি পর্যালোচনা করে আপনার পছন্দের পদ্ধতি নির্বাচন করুন। বিকল্পগুলি ব্যাঙ্ক ট্রান্সফার, আপনার স্বদেশীয় মুদ্রায় ডেবিট/ক্রেডিট কার্ড, ইলেকট্রনিক পেমেন্ট, বা অন্যান্য স্থানীয় বিকল্পগুলিকে অন্তর্ভুক্ত করতে পারে।

3. আপনার বিশদ লিখুন

আপনার পেমেন্ট শুরু করতে কিছু প্রাথমিক তথ্য লিখুন। আপনার প্রতিষ্ঠান যাতে সহজে আপনার পেমেন্ট সনাক্ত করতে পারে তাই আমরা এই তথ্য আপনার পেমেন্টের সাথে সংযুক্ত করব।

4. আপনার পেমেন্ট করুন

আপনার নির্বাচিত পদ্ধতির মাধ্যমে Flywire এ ফান্ড পাঠাতে প্রদত্ত নির্দেশাবলী অনুসরণ করুন।

ব্যাঙ্ক ট্রান্সফার আপনার ফান্ড পাঠাতে প্রদত্ত নির্দেশাবলী অনুসরণ করুন। আপনার ব্যাঙ্কের উপর নির্ভর করে, অনলাইনে, নিজে গিয়ে, বা ফোনের মাধ্যমে পেমেন্ট করা যেতে পারে।

ডেবিট/ক্রেডিট কার্ড আপনার স্বদেশীয় মুদ্রায় অনলাইনে আপনার পেমেন্ট সম্পূর্ণ করতে আপনার কার্ডের বিশদ লিখুন।

দ্রষ্টব্য: আপনার উৎস দেশের উপর নির্ভর করে অতিরিক্ত স্থানীয় পেমেন্ট বিকল্পগুলি পাওয়া যেতে পারে।

5. ট্র্যাক করুন ও নিশ্চিত করুন

পেমেন্ট পৌঁছে যাওয়ার একটি নিশ্চয়তার সাথে প্রতিটি পদক্ষেপে ইমেল ও পার্শ্বের মাধ্যমে আপডেট পান। অনলাইনে 24/7 আপনার পেমেন্ট ট্র্যাক করতে আপনি একটি Flywire অ্যাকাউন্টও তৈরি করতে পারেন।

আজই আপনার পেমেন্ট শুরু করুন!

flywire.com/mypayment

কোনো প্রশ্ন রয়েছে? flywire.com/support এ যান বা support@flywire.com এ আমাদের ইমেল করুন

